

深圳中联资产评估有限公司
关于闻泰科技股份有限公司重大资产重组前
发生业绩“变脸”或本次重组存在拟置出资产情形的相关事项
之专项核查意见

深圳中联资产评估有限公司（以下简称“深圳中联”、“本估值机构”）接受闻泰科技股份有限公司（以下简称“闻泰科技”、“上市公司”或“公司”）委托，担任其以现金交易的方式向立讯精密工业股份有限公司及立讯通讯（上海）有限公司出售上市公司下属的昆明闻讯实业有限公司、黄石智通电子有限公司、昆明智通电子有限公司、闻泰科技（深圳）有限公司、Wingtech Group (HongKong) Limited（含 PT. Wingtech Technology Indonesia）的 100% 股权以及下属公司闻泰科技（无锡）有限公司、无锡闻讯电子有限公司、Wingtech Mobile Communications (India) Private Ltd. 的业务资产包（以下简称“本次交易”）的估值机构。作为本次交易的估值机构，根据中国证券监督管理委员会（以下简称“中国证监会”）于 2020 年 7 月发布的《监管规则适用指引——上市类第 1 号》（以下简称“《指引》”）的相关规定，就《指引》中涉及的相关事项出具本专项核查意见。具体如下：

1、拟置出资产的估值作价情况

本次拟处置资产为闻泰科技拟出售的产品集成业务所涉及的相关股权及业务资产包，其中包括从事产品集成业务的 5 家公司（含下属子公司）股权和三家公司的产品集成业务资产包；深圳中联以 2024 年 12 月 31 日为估值基准日，采用收益法对所涉及的产品集成业务相关股权及业务资产包模拟合并报表范围内所有者权益的市场价值进行估算，并出具了深中联评咨字〔2025〕第 116 号估值报告。

股权及业务资产包在估值基准日 2024 年 12 月 31 日模拟合并报表范围所有者权益账面价值 438,946.09 万元，估值 438,432.31 万元，减值 513.78 万元，减值率 0.12%。

2、估值方法

由于本次估值背景较为特殊，不同于一般基于商业经营逻辑的资产交易。因受到国际地缘政治影响，公司被列入美国实体清单，标的资产的下游客户出于风险规避的角度选择扩大化执行相关制裁措施。标的资产已呈现出客户撤单和客户流失现象，而标的资产相关人力资源完整，资产物理状况良好。同时，公司正推动向半导体领域的战略转型。

资产价值贬损的存在三类：经济性贬值、实体性贬值和功能性贬值。经济性贬值是资产外部因素引起的价值贬损。实体性贬值是一种有形损耗贬值。它是指资产在使用运行中的磨损和暴露在自然环境中的侵蚀，造成资产实体形态的损耗。一般是通过观察物理磨损，或估计其工作量，统计使用时间等方式量化其实体性贬值。功能性贬值是指由于技术相对落后造成的资产价值贬损，尽管是一种无形损耗，一般能通过资产的效用，生产加工能力，工耗、物耗、能耗水平等功能方面的差异来量化功能性贬值。

本次交易正是由于公司被列入实体清单、外部供应商和客户选择扩大化执行实体清单制裁措施，这一外部环境因素导致的重大资产出售，符合经济性贬值定义描述，标的资产经营所处的当前外部环境变化对客户产生了巨大影响，但该因素产生的影响不像实体性贬值和功能性贬值易于直接观察或通过其他指标或方法量化，故通常在估值中易被忽视，是估值中的难点。

资产基础法虽能反映单项资产物理状况，但存在以下缺陷：①对标的资产的盈利能力和未来现金流的贡献考虑不足，对于要素资产之间联系和联动考虑不容易；②没有成熟参数来量化实体清单导致的客户流失、市场收缩等经济性贬值因素；③表内资产重置成本与战略处置背景下的真实变现价值存在显著偏差。

本次估值中，标的资产实体状况良好，但由于美国实体清单、客户供应商的不利态度，导致交易标的资产出现经济性贬值，资产基础法对于经济性贬值难以准确、合理评估，因此本次估值不适用资产基础法。

市场法是指将估值对象与可比上市公司或者可比交易案例进行比较，确定估值对象价值的估值方法。但本次估值的特殊性导致其不可行：①同类上市公司业务结构复杂，难以获取充足的纯产品集成业务对标标的；②实体清单等非商业因素对价

值的冲击难以通过市场乘数修正；③交易双方均为龙头企业的资源整合预期难以通过历史交易案例量化，因此本次估值不适用市场法。

收益法是一种着眼于未来的估值方法，它主要考虑资产的未来收益和货币的时间价值。标的资产虽面临实体清单导致的客户流失、经济性贬值等短期冲击，但其核心人力资源完整、资产物理状况良好。收益法通过量化标的资产预期收益及现金流折现，能够合理反映特殊背景下管理层应对措施对资产价值修复的贡献。交易双方均为行业龙头企业，对行业趋势及标的资产整合路径具备专业判断能力，可有效降低收益法对历史数据依赖的局限性，提升盈利预测的合理性。

为最佳实现产品集成业务资产价值，将相关产业资源能力保留在国内，本次估值目的涉及的交易双方均是上市公司，且均是产品集成领域的龙头企业，对于行业情况较为了解，可以有效克服未来盈利预测难度大的问题。因此本次估值可以选择收益法进行估值。

综上，本次采用收益法进行估值。

3、估值假设

(1) 一般假设

1) 交易假设

交易假设是假定所有待估资产均可以正常有序交易。交易假设是估值得以进行的一个最基本的前提假设。

2) 公开市场假设

公开市场假设，是假定在市场上交易的资产，或拟在市场上交易的资产，资产交易双方彼此地位平等，彼此都有获取足够市场信息的机会和时间，以便于对资产的功能、用途及其交易价格等做出理智的判断。公开市场假设以资产在市场上可以公开买卖为基础。

3) 企业持续经营假设

企业持续经营假设是将企业整体资产作为估值对象而作出的估值假定。即企业

作为经营主体，在所处的外部环境下，按照经营目标，持续经营下去。企业经营者负责并有能力担当责任；企业合法经营，并能够获取适当利润，以维持持续经营能力。对于企业的各类经营性资产而言，能够按目前的用途和使用的方式、规模、频度、环境等情况继续使用，或者在有所改变的基础上使用。

（2）特殊假设

- 1) 除报告日前已知的之外，假设估值基准日后被估值对象所处国家和地区的政治、经济和社会环境无重大变化；
- 2) 除报告日前已知的之外，假设估值基准日后被估值对象所处国家和地区的宏观经济政策、产业政策和区域发展政策无其他重大变化；
- 3) 除报告日前已知的之外，假设与被估值对象相关的赋税基准及税率、政策性征收费用等估值基准日后不发生重大变化；
- 4) 假设被估值对象遵守相关的法律法规，不会出现影响公司发展和收益实现的重大违规事项；
- 5) 假设估值基准日后无不可抗力对被估值对象造成重大不利影响；
- 6) 假设估值基准日后被估值对象采用的会计政策和编写估值报告时所采用的会计政策和会计估计在重要方面保持一致；
- 7) 假设未来经营期内，被估值对象核心管理人员和技术人员队伍稳定，未出现影响企业发展的重大人员变动；
- 8) 假设因闻泰科技被列入美国实体清单导致的被估值对象客户流失、经济性贬值等短期冲击预计在 2025 年下半年逐渐减弱，自 2025 年下半年被估值对象可逐步恢复和导入客户订单并顺利生产交付。
- 9) 估值范围仅以委托人及被估值对象提供的估值申报表为准，未考虑委托人及被估值对象提供清单以外可能存在的或有资产及或有负债。
- 10) 假设估值基准日后被估值对象的现金流入在年中流入，现金流出在年中流出。

当上述条件发生变化时，估值结论将会失效。

4、估值参数

估值参数的选取应建立在所获取的各类信息资料的基础上，本次估值收集的信息包括宏观、行业经济信息、企业自身资产、财务、经营状况信息等，获取信息的渠道包括现场调查、市场调查、委托人及相关当事方提供的资料以及估值机构自身信息的积累等多重渠道，经办估值人员对所获取的各种资料、数据，按照估值目的、价值类型、估值方法、估值假设等估值要素的有关要求，对资料的充分性、可靠性进行分析判断，在此基础上得出的估值参数是合理的，并且符合资产的实际经营情况。

5、履行必要的决策程序

2025年5月16日，闻泰科技召开了第十二届董事会第十一次会议，本次估值结论已经上市公司董事会审议通过，独立董事就估值机构独立性、估值假设前提合理性、估值方法与估值目的相关性及估值定价的公允性等事项发表了独立意见，尚需提交上市公司股东会审议。

6、估值机构核查意见

经核查，估值机构认为：本次估值履行了必要的估值程序，估值方法、估值假设、估值参数选取合理，符合资产实际经营情况，拟置出资产的估值作价上市公司已履行现阶段必要的审议和决策程序。

(以下无正文)

(本页无正文，为《深圳中联资产评估有限公司关于闻泰科技股份有限公司重大资产重组前发生业绩“变脸”或本次重组存在拟置出资产情形的相关事项之专项核查意见》之盖章页)

